

# VIZITA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, ÎMPREUNĂ CU TOVARĂȘA ELENA CEAUȘESCU, ÎN SUDAN ȘI CIPRU

## Plecarea din Sudan

Vizita oficială de prietenie în Republica Democratică Sudan a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și a tovarășei Elena Ceaușescu, efectuată la invitația președintelui Uniunii Socialiste Sudaize, președintele Republicii Democratice Sudan, Gaafar Mohamed Nimeiri, și a doamnei Buthayna Nimeiri a luat sfârșit luni, 24 octombrie. Aeroportul internațional din Khartoum este împodobit cu drapelurile de stat ale României și Sudanului.

## Sosirea în Cipru

Nicosia, 24 octombrie 1983. Zi de o deosebită semnificație în cronică relațiilor tradiționale de prietenie și colaborare dintre România și Cipru. A început vizita oficială de prietenie pe care președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, o efectuează în această țară, la invitația președintelui Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, și a doamnei Mimi Kyprianou.

Este prima vizită pe care șeful statului nostru o face aici, prilej fericit pentru gazde de a-l întâmpina cu onoruri deosebite pe conducătorul României Socialiste.

Ora 12,00. Aeronava prezidențială aterizează pe aeroportul din Larnaca.

În întâmpinarea tovarășului Nicolae Ceaușescu și a tovarășei Elena Ceaușescu au sosit președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, însoțit de doamna Mimi Kyprianou.

După ceremonia sosirii, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu, președintele Spyros Kyprianou și doamna Mimi Kyprianou, însoțiți de celelalte persoane oficiale venite în întâmpinare, se îndreaptă spre capitala țării.

Înălții oaspeți români au fost conduși la reședința ce le-a fost rezervată pe timpul șederii la Nicosia.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au făcut, luni după-amiază, o vizită protocolară președintelui Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, și doamnei Mimi Kyprianou, la Palatul Prezidențial din Nicosia.

Luni, 24 octombrie, la Nicosia au început convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și

Înainte de a se urca în avion, președintele Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu își iau un călduros rămas bun de la președintele Gaafar Mohamed Nimeiri și doamna Buthayna Nimeiri.

La ora 9,00, avionul prezidențial decolează, îndreptându-se spre Republica Cipru.

Luni, 24 octombrie, la Palatul Poporului din Khartoum, a avut loc ceremonia oficială a semnării documentelor oficiale româno-sudaize.

președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou.

Președinții României și Ciprului și-au manifestat deplina satisfacție față de rezultatele conlucrării dintre țările noastre în cele mai diferite domenii de activitate, precum și convingerea că actualul dialog la nivel înalt se va solda, asemeni celui desfășurat în vara anului 1979 la București, cu rezultate dintre cele mai fructuoase.

În continuare, s-a procedat la un larg schimb de opinii în probleme actuale ale vieții internaționale.

În cadrul unei solemnități, care a avut loc la Palatul Prezidențial din Nicosia, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost înmăinate de către președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, cea mai înaltă distincție cipriotă — „Marele colan al Ordinului Makarios”.

Luni după-amiază, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au primit pe șefii misiunilor diplomatice acreditate în Republica Cipru.

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și tovarășa Elena Ceaușescu au primit luni după-amiază pe Gheorghios Ladas, președintele Camerei Reprezentanților a Republicii Cipru, precum și pe conducătorii celor patru partide politice reprezentate în parlamentul țării.

Președintele Republicii Cipru, Spyros Kyprianou, și doamna Mimi Kyprianou au oferit luni un dîneț oficial în onoarea președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și a tovarășei Elena Ceaușescu.



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 534

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 25 octombrie 1983

## Ginduri și învățăminte după etapa a 9-a a Diviziei „A”

# O LECȚIE DE FOTBAL ÎN DOI TIMPI...

Etapa a 9-a a campionatului Diviziei „A” de fotbal s-a desfășurat sub semnul benefic al unui moment de excepție al fotbalului românesc, victoria de mare prestigiu a campioanei

echipei naționale în preliminările campionatului european — victoria strălucită de miercuri a campionilor țării a mobilizat mari energii, a răscolțit și crescut ambițiile la toată suflarea

cînd cel puțin două echipe, Rapid și Steaua (ca să respectăm intrarea în scenă), s-au depășit pe sine și au luptat extraordinar, ca într-o finală de cupă! Marea surpriză a etapei (cea mai mare de la începutul acestui campionat!) a produs-o Rapidul, care — fără doi oameni de bază, Sameș și Ion Ion — a învins scurt, dar clar, un lider ce avea toate atuurile, cu excepția ambiției formidabile a giuleștenilor, care au jucat perfect rolul buturugii mici... Este adevărat însă că și Sportul studentesc a tratat meciul de la înălțimea unui vizibil complex de superioritate față de adversar pe care l-a cam luat la „preț de matineu” (de „B”), or Rapidul de astăzi — tip, „trenule, mașină mică” — crește și accelerează (cît îl țîn puterile) de la etapă la etapă.

Deși deschiderea cuplajului interbucureștean a avut sarea și piperul marilor surprize, meciul etapei a fost totuși eternul-clasicul-pasionantul derby Dinamo — Steaua. Încununată miercurea trecută de succesul lor de excepție din Cupa campionilor europeni, dinamoviștii au înțîlnit în Steaua o echipă care a pregătit excelent — psihic, tactic — derbyul,

Marius POPESCU

(Continuare în pag 2-3)



Irezistibilul Lăcătuș înscrie primul gol al derbyului Dinamo — Steaua. Foto : I. BĂNICĂ

noastre, Dinamo București, asupra campioanei Europei, Hamburger S.V. Adevărat ferment stimulat pentru întregul nostru fotbal — așa cum stimulativ a fost „serialul” Universității Craiova în trecuta ediție a Cupei U.E.F.A. (ca să nu mai vorbim de marșul tonifiant al

fotbalului nostru, la echipe, mari și mici, jucători, antrenori, la toți cei implicați real, cu fapta sau cu sufletul, în mișcarea fotbalistică românească.

O parte a acestor efecte favorabile ni s-a înfățișat pe viu în ultima etapă de campionat,

## Miine, la Brașov, jocul cu echipa Italiei

# OLIMPICII NOȘTRI ÎN FAȚA UNUI EXAMEN GREU

● Tricolorii, în febra pregătirilor ● Însoțiți de Bearzot, oaspeții au sosit ieri

Fotbalul românesc își continuă frumoasa și bogată (parcă mai densă ca oricînd) activitate internațională, în timp ce pe care îl cunoaște azi soccer european și mondial. Încă nu s-au stins ecourile splendidului succes înregistrat de echipa noastră campioană — Dinamo — în fața lui Hamburger S.V. și, iată, doar la o săptămînă, fotbalistii noștri frunțai susțin o nouă partidă internațională de mare importanță.

Cum am mai anunțat, miine, la Brașov, echipa olimpică, angajată în cursa pentru calificarea la turneul final de la

Los Angeles, susține o nouă partidă, de data aceasta în compania reprezentativei similare a Italiei. O partidă de care cele două formații — avînd în vedere loturile anunțate — își leagă mari speranțe. După egalul de la Utrecht, fotbalistii români l-au egalat pe cei iugoslavi în clasamentul adevăratului (+1), în timp ce italienii se află la —1 (ei au susținut o singură partidă, cu Iugoslavia, la Padova, unde au terminat la egalitate 2—2).

Așadar, avantaj pentru echipa noastră. Dar fiecare meci are „istoria” lui și componentii lotului pregătit de Gh. Stăncu și C. Frățilă, ajutați îndeaproape de M. Lucescu, directorul tehnic al loturilor naționale, cunosc acest lucru.

Pregătirile lotului reprezentativ olimpic al României au început încă de sîmbătă dimi-

Constantin ALEXE

(Continuare în pag 2-3)

În sala Dinamo din Capitală,

volei feminin

## TREI „AMICALE” DINAMO BUCUREȘTI — DYNAMO BERLIN

La invitația clubului bucureștean Dinamo, campioana de volei feminin a R. D. Germane — Dynamo Berlin — a sosit în Capitală, unde va susține trei jocuri amicale în compania echipei Dinamo București.

După cum ne-a anunțat antrenorul Doina Ivănescu, cu acest prilej va fi rotat întregul lot al formației dintre care nu vor lipsi: Victoria Banciu, Irina Velicu, Doina Moroșan, Georgeța Lungu, Corina Cri-vă, Otilia Szenkovics.

Meciurile se vor desfășura în sala Dinamo din Capitală, după următorul program: azi — ora 16; miercuri — ora 9 dimineața; joi — ora 16.

Azi, în sala Floreasca, în „Cupa cupelor” la baschet

## STEAUA — CIBONA ZAGREB, MECI DE MARE ATRACTIVITATE

În deschidere, Voința — Sel. Shanghai (feminin)

Nu mai puțin de 73 de meciuri (în cadrul cupelor europene, diviziilor „A”, „B”, școlară și de juniori, precum și jocuri internaționale amicale) susține baschetul nostru în săptămîna aceasta! Desigur, cele mai așteptate sînt partidele din cadrul cupelor europene: Steaua — Cibona Zagreb (azi, în optimile „Cupelor”), Universitatea Cluj-Napoca — Sparta C.K.D. Praga (miine, în „Cupa Ronchetti”), Rapid — Maccabi Ramat Gan (miine, în sala Rapid, în „Cupa Koraci”) și Voința București — Tungsram Budapesta (joi, în cadrul C.C.E. la fete). Aceste întreceri au deschideri atractive oferite de jocurile unor formații românești în compania Selecționatelor femi-

nine a orașului Shanghai și a echipei masculine Legia Varșovia.

În întîlnirea de astăzi (sala Floreasca, ora 18,30; în deschidere, la ora 17: Voința — Selecționata Shanghai), publicul bucureștean are prilejul de a vedea una dintre cele mai valoroase team-uri care ne-au vizitat vreodată țara: Cibona Zagreb. Echipa are o „carte de vizită” impresionantă, printre performanțele ei aflîndu-se cucerirea „Cupelor” (ediția 1981—1982) și calificarea în finala aceleiași competiții (ediția 1979—1980). Din lotul oaspeților fac parte cîțiva dintre compo-

(Continuare în pag. 4-a)

## Campionatele mondiale și europene

de haltere de la Moscova

# GELU RADU — PATRU MEDALII DE BRONZ!

Campionatele mondiale și europene la haltere au continuat la Moscova cu întrecerile de la categoriile cocoș (56 kg) și pană (60 kg). O comportare remarcabilă a avut reprezentantul țării noastre Gelu Radu, care a cucerit medalii de bronz la mondiale (2) și europene (2) ale categoriei pană la total — cu un rezultat de 292,5 kg (nou record național) și la stilul aruncat — 162,5 kg, în timp ce la „smuls” s-a clasat al patrulea, cu 130 kg. Performanța halterofilului român este cu atât mai meritorie cu cît în acest concurs au fost bătute recordurile mondiale ale categoriei la total și la „aruncat” (unde mai întîia a bătut recordul mondial sovieticului Sarkizian, apoi l-a corectat cu 5 kg bulgarul Topurov!).

Rezultate cat. pană — TOTAL: 1. Iuri Sarkizian

(U.R.S.S.) 312,5 kg, 2. Ștefan Topurov (Bulgaria) 312,5 kg — ambii stabilind un nou record mondial, 3. Gelu Radu (România) 292,5 kg — nou rec. național; ARUNCAT: 1. Topurov 180 kg — nou record mondial, 2. Sarkizian 175 kg, 3. Gelu Radu 162,5 kg; SMULS: 1. Sarkizian 137,5 kg, 2. M. Serwin (Polonia) 135 kg, 3. Topurov 132,5 kg, 4. Gelu Radu 130 kg.

La categoria cocoș (56 kg), reprezentantul nostru, Gheorghe Maței a ocupat locul 6 în clasamentul mondial și locul 5 în cel european, într-o competiție în care au fost depășite toate recordurile mondiale.

Dar iată clasamentele: TOTAL: 1. Oksen Mirzoian (U.R.S.S.) 292,5 kg; 2.

(Continuare în pag. 4-a)

SPORTIVII MILITARI - FII DESTOINICI ȘI DEVOTAȚI AI PATRIEI

În fiecare an, la 25 octombrie, sărbătorim ZIUA ARMATEI Republicii Socialiste România - simbol al înaltei cinstiti și al profunde recunoștințe pe care generațiile de astăzi le poartă înaintașilor care s-au jertfit pentru libertatea și neamul...

Aniversarea zilei lor îi găsește pe militarii armatei noastre angajați plenar, alături de întregul popor, în munca neobosită, de înaltă răspundere patriotică, pentru înfăptuirea exemplară a sarcinilor ce le revin din hotărârile Congresului al XII-lea și Conferinței Naționale ale partidului...

Rezultatele deosebite obținute de armata noastră în pregătirea de luptă și politică au mobilizat militarii în realizarea unor succese remarcabile și în domeniul educației fizice și sportului. Ținând seama de sarcinile reieșite din Mesajul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive din primăvara anului trecut...

Intrecerile sportive desfășurate în acest an în cadrul ediției a 3-a a „Daciadei” au cuprins întreaga masă de militari, iar în etapele superioare, inclusiv la etapa finală pe țară, militarii calificați au fost printre animatorii concursurilor.

Dintre rezultatele obținute de militarii armatei noastre la concursurile aplicativ-militare de iarnă și de vară se remarcă în mod deosebit cele realizate

la schi alpin, schi biatlon, bob, sanie, alpinism, șah, tenis de masă - în perioada de iarnă, la atletism, jocuri sportive, tir, crosul tineretului - în perioada de vară. La crosul tineretului au participat la etapa finală pe țară 27 de militari, care au reprezentat 18 județe, la toate categoriile de vârstă, și care s-au clasat pe locuri fruntașe. Crosul republican pe echipe a fost câștigat de seniori de echipa Clubului „Steaua”, iar la tineret și juniori de către echipele A.S.A. Sibiu. Dintre echipele de volei participante la campionate, A.S.A. Tg. Mureș a promovat în Divizia „A”, iar A.S.A. Buzău în Divizia „B”.

Rezultatele deosebite obținute de militarii Clubului sportiv al armatei „Steaua” și de celelalte asociații sportive au influențat pozitiv desfășurarea activităților sportive de masă din unități, numărul celor calificați pentru etapele superioare fiind în creștere permanentă și cu rezultate notabile. Mulți sportivi ai Clubului „Steaua” și din asociațiile militare sînt componenți ai loturilor republicane, contribuind la ridicarea prestigiului sportiv al țării în întrecerile internaționale. Cu mândrie amintim, în acest sens, medaliile cucerite de sportivii Clubului „Steaua” - 41 de medalii la Jocurile Olimpice, 247 la campionatele mondiale, 303 la campionatele europene, 1028 la Jocurile Balcanice, 456 la Campionatele Comitetului sportiv al armatelor prietene.

Sportivii armatei noastre sînt hotărîți ca și în viitor să depună toate eforturile în pregătire, pentru a fi în măsură să reprezinte cu cinste Clubul sportiv al armatei „Steaua” și asociațiile sportive militare din care fac parte, iar cei selecționați în loturile naționale să obțină rezultate superioare, care să contribuie în tot mai mare măsură la ridicarea prestigiului sportiv al României socialiste.

col. Alexandru CRĂCIUNESCU

ÎN DIVIZIA „A” DE POPICE

În campionatul Diviziei „A” de popice s-a disputat simbatic etapa a V-a a turului, în care s-au înregistrat următoarele rezultate: FEMININ ● HIDROMECANICA BRAȘOV - VOINTA ORADEA 2453-2427 p d (scor individual 3-3). Joc frumos, cu rezultate mari (media 43,8). Primele jucătoare din cele două formații au fost: Mariana Constantin (H) - 452 (nicel o bătă în rol), Olga Psihas (V) - 435 (fără nici o rată). (C. GRUIA-coresp.) ● VOINTA PLOIESTI - VOINTA GALATI 2537 - 2385 (6-0). De la ploieștene din nou cea mai bună jucătoare a fost Minela Mihăilă, cu 453 de popice doborește din 200 lovituri mixte. (I. CORNEA-coresp.) ● C.S.M. RESITA - ELECTRO MURES TG. MURES 2418-2475 (2-4). Formația oaspete, care a condus din primul schimb, a câștigat pe merit, avînd în Demeter performera reuniunii, cu 447 p d. De la gazde s-a remarcat doar Lăcătușu - 420. (D. PLAVITU-coresp.) ● LAROMET' BUCUREȘTI - VOINTA BUCUREȘTI 2527-2455 (3-3). Două dintre jucătoarele de la Laromet - Elena Trandafir, 463 și Rodica Pădurețu, 458 - au realizat rezultate fete din comun. De la Vointa, prima jucătoare a fost

Elena Pană - 433. (N. COSTACHE-coresp.) ● VOINTA TIMIȘOARA - C.F.R. TG. MURES 2319-2255 (4-2) ● CARPATI SINAIA - PETROLUL BĂICOI 2205-2352 (2-4) ● U.T. ARAD - CONSTRUCTORUL GHERLA 2214-2190 (6-0) ● VOINTA TG. MURES - VOINTA ODORHEI 2433-2385 (4-2). Campionatele europene au jucat din nou foarte bine, câștigînd partida în care sportivele din Odorhei au făcut față cu destul succes. Cele mai precise concurențe au fost: Elisabeta Albert - 423, Ildiko Szasz - 418, respectiv, Rozalia Molnar - 404 și Maria Ferenczi - 401. (C. ALBU-coresp.) ● OLIMPIA BUCUREȘTI - GLORIA BUCUREȘTI 2377-2336 (2-4). Noua promovată, Olimpia, a reușit prima victorie în campionat. Cele mai bune rezultate le-au realizat: Margareta Căteanu (G) 434, Ana Petrescu (G) 416, Constanta Mircea (OL) 425 și Elena Luca (OL) 412. (A. SOARE-coresp.) ● RAPID BUCUREȘTI - METROM BRAȘOV 2476-2357. (5-1). În fine, seroviarele reușesc să obțină prima victorie, ele avînd în Ioana Dogaru (432) și Elena Anton (430) cele mai eficiente jucătoare. De la brașoveni s-a evidențiat doar Eva Adam cu 402 p d. (P. BRĂNOIU-coresp.) ● METALUL HUNEDOARA - TEHNOUTILAJ ODORHEI 5262-4987 (6-0). Hunedoreni au jucat foarte bine, păcătînd însă că n-au fost spectatori la joc (arena are o tribună cu peste 200 de locuri). deoarece

MARI VEDETE

ÎN DIALOG CU

PUBLICUL BRAȘOVEAN

În Sala sporturilor din Brașov este programată astăzi (de la ora 18) o întâlnire a iubitorilor de sport din localitate cu câteva fete și actuale vedete, cum sînt Nadia Comănechi, Anisoara Cușmir, Mircea Lucescu, Cristian Gațu, Eduard Derzei și Mihail Bără. Acest pasionant dialog va face ca frumoasa arenă brașovencă să fie plină. În finalul acțiunii, organizată de C.J.E.F.S. Brașov, este programat un interesant meci de handbal între două echipe de fosti steliști - între care Birtalan, Coasă, Dincă, Gațu, Mare, Stockl, Telman - și de brașoveni - Bogolea, Vasilache, Bonca, Nica, Bota etc. (C. GRUIA, coresp.)

ETAPA A II-a A „CUPEI DE TOAMNĂ” LA HANDBAL FEMININ

Duminică s-a disputat etapa a II-a a „Cupei de toamnă a F.R. Handbal”, competiție rezervată echipei feminine divizionare „A” (în loturile cărora nu evoluează sportivele nominalizate în formația reprezentativă a țării care se pregătește pentru Grupa „B” a C.M. - decembrie, în Polonia). SERIA I: TEXTILA BUHUSI - TEROM IASI 25-23 (I. VIERU-coresp.) - CONFECTIA BUCUREȘTI - ȘTIINTA BACĂU 24-20. HIDROTEHNICA CONSTANTA - PROGRESUL BUCUREȘTI 24-15. Joc dinamic, plăcut, în care gazdele au dominat tot timpul. Printre marcatoarele: Dimofte 8, Vasilache 1, Bocă-

Campionatele juniorilor

la tenis de masă

UNIVERSITATEA CRAIOVA (m)

ȘI MILMC-CPL (f)

AD CÎȘTIGAT TITLURILE

La Odorhele Secuiesc s-a desfășurat întrecerile din cadrul returului Campionatului republican de juniori la tenis de masă. Au fost întreceri viu disputate, mai ales în competiția feminină. Titlurile au revenit formațiilor MILMC - CPL București (feminin) și Universitatea Craiova (masculin), cele care se dovedesc, în ultima vreme, a fi cele mai bune echipe în momentul de față. Tinerii sportivi craioveni - V. Florea, C. Toma, C. Tiugan, C. Bădoi, V. Bădescu, D. Mihuț, C. Popescu (antrenori V. Bălan și M. Bobocică) - au dominat impunîndu-se deasupra, dovadă și setaverajul: 50-7. În întrecerea fetelor titlul a fost decis de setaverajul direct dintre bucureștene și cele de la Infrățirea Tg. Mureș, criteriul repetat și pentru stabilirea locurilor 3-4: Victoria a revenit bucureștenelor Carmen Găzeatu, Anca Chel, Cristina Enculescu, Gabriela Anchelescu (antrenor V. Dumitrescu) care a câștigat cu 5-2 partida decisivă cu Infrățirea Tg. Mureș. Acest succes categoric le-a permis să le egaleze pe mureșence la puncte (19) și să beneficieze, în același timp, de un setaveraj în întrecerile directe mai bun. O victorie meritată, în care Anca Chel a reușit în surpriza de a deșta cu 3-4 (15, 28) pe Olga Nemes!

CLASAMENTE FINALE: masculin - 1. Universitatea Craiova 20 p, 2. Infrățirea Tg. Mureș 17 p, 3. C.S.M. Cluj-Napoca 11 p, 4. C.S.S. 2 Constanta 11 p, 5. C.S.M. Cluj-Napoca II 11 p (19-17), 6. Progresul Craiova 11 p (17-19); feminin - 1. MILMC - CPL București 19 p (15-19), 2. Infrățirea Tg. Mureș 13 p (15-16), 3. Metalurgistul Cugir 14 p (8-5), 4. C.S.S. Metalurg Rm. Vlcea 14 p (5-9), 5. C.S.S. 1 I.M.G. București 11 p, 6. C.S.S. Slatina 10 p.

● Intre 28 și 30 octombrie, jucătoarele noastre Olga Nemes și Maria Albolu, însoțite de antrenorul Laurentiu Gheorghiu, vor lua parte la Campionatele Internaționale de tenis de masă ale Elveției, care se vor desfășura în localitatea Olten.

Raliul motoretelor „Mobra”

OTILIA PANCA, ERNEST MULNER ȘI ECHIPAJUL STEAGUL ROȘU BRAȘOV - CAMPIONI PE ANUL 1983

Întrecerile în tradiția sportului cu motor, raliul motoretelor „Mobra” a reunit și în acest an pe fruntași motocicliștilor, alergători de motocros, de viteză și dirt-track într-un campionat de regularitate și rezistență care le-a solicitat timp de patru zile. Întrecerile lor arsenal fizic și tehnic. Traseul, destul de dur și variat (ales de directorul cursei, maestrul sportului A. Ionescu, arbitru principal A. Iliescu și cronometrorul șef C. Constantin) a fost totuși accesibil pentru toate categoriile de alergători, dar, în final, câștig de cauză au avut cei care au știut să-și dozeze bine efortul și să-și pregătească temeinic mașinile pentru toate variante-

Insă, pentru departajarea în clasament, a fost nevoie de un circuit de viteză desfășurat duminică, în prezența a mii de spectatori, pe un traseu ales în centrul municipiului Gh. Gheorghiu-Dej, unde au avut loc plecăciile și sosirile în actualul campionat. Desi întrecerea, mult gustată de public, îi avantaja de specializării genului, cursa decisivă a fost câștigată de tinerul nostru campion de motocros Ernest Mülner care vizează de cinci ani și acest titlu, mult dorit de fiecare motociclist în vîtrina sa cu trofee.

Participînd cu două echipaje în concurs, secția moto a clubului Steagul roșu Brașov și-a înscris în palmares a zecea vic-



Brașovenii, la câteva minute după ce au îmbrăcat tricourile de campioni (de la stînga la dreapta) sus - P. Lucași, antrenorul Tr. Moașa, B. Chișcop; jos - A. Benedek și G. Aranyosy Foto: G. POENARU

torie în campionatul de regularitate și rezistență. Primul echipaj al steagurilor, alcătuit din experimantatul Petre Lucași, Andrei Benedek și mai tinerii lor coechipieri Bogdan Chișcop și Gabor Aranyosy, a constituit singura echipă, din cele 18 prezente la start, nepenalizată din la circuitul de viteză.

CLASAMENTELE FINALE: individual (f) - 1. Otilia Panca (C.S.T.A. Buc.) 6 p p, 2. Doina Popescu (C.S.T.A. Buc.) 6 p p, 3. Elena Rauca (Electro Sf. Gheorghe) 52 p p; (m) - 1. E. Mülner (Torpedo Zărnești) 0 p, 3. Elena Rauca (Electro Sf. Gheorghe) 2 p p, 3. G. Aranyosy (St. r. Bv.) 3 p p, 4. A. Benedek (St. r. Bv.) 4 p p, 5. P. Titlencu (Torpedo) 5 p p, 6. E. Schultz (I.M.G. Buc.) 6 p p, 7. D. Ciuraru (I.M.G.B.) 7 p p, 8. M. Neagu (Calculatorul Buc.) 8 p p, 9. Al. Pis (Voința Sibiu) 9 p p, 10. Tr. Ciupan (St. r. Bv.) 10 p p; echipe - 1. Steagul roșu Brașov 38 p p, 2. Electro Sf. Gheorghe 174 p p, 3. I.T. București 231 p p.

În aceste severe condiții de concurs, dintre cei 64 de sportivi amatori la start, numai 17 au reușit să termine fără penalizări cei peste 90 de kilometri de drumuri, care au traversat munții Vlcea, Căminia, Pietricica și Nemira. Printre acești performanți s-a aflat și bucureștenca Otilia Panca. Ea a făcut o cursă învinsă chiar și de cel mai valoros motociclist, îmbrăcînd ce mare trofeu de campionă a țării. La băieți

În clupa inaugurată a „Cupei României” la rugby

FARUL CÎȘTIGĂ LA UN SCOR ASTRONOMIC: 106-0 CU RULMENTUL BIRLAD!

Actuala echipă a „Cupei României” la rugby a debutat cu rezultate, în general, normale, în avantaj pentru echipele-gazdă. Scorul etapei I-a realizat Farul Constanta: 106-0 (46-0) cu Rulmentul Birlad (în cadrul seriei a III-a), apetitul de eseuril la rugbystilor de pe Litoral, fiind, laia, la fel de mare ca și în campionat.

Scorul relativ mare s-au înregistrat și în alte trei partide. Astfel, Știința CEMIN Bala Mare a întrecut - în seria I - pe Universitatea Timișoara cu 29-9 (19-3), într-o partidă, cum subliniază corespondentul nostru, A. Crișan, „cu multe acțiuni inițiate și finalizate de treisferturi, dintre care cinci încheiate cu eseuril (patru ale gazdelor, prin Popa, Bușe, Nistor și Oslac) și unul al oaspeților, prin Lazăr”. Într-un alt meci din cadrul seriei a III-a, C.S.M. Suceava a dispus de T. C. Ind. Midia Năvodari cu 30-11 (16-0), scor realizat tot prin reușite șarje ale „treisferturilor”, 6 eseuril semnate de suceveni (Chițoveanu, Pașlagianu, Dănilă, Andreescu, Turcanu și Juravie) și două de „XV”-le dobrogean, prin Prebulescu. Corespondentul nostru I. Mîndrescu apreciază „calitatea jocului și tendința ambelor echipe pentru faze spectaculoase”.

Un scor mare s-a înregistrat și în meciul dintre Dinamo și Steaua (13-38) în care cele două formații au utilizat mulți jucători din... rezerva activă, în locul sportivilor selecționați pentru apropiata întîlnire oficială internațională România - Polonia, contînd pentru Cupa Europeană - F.I.R.A. Iată și celelalte rezultate: În seria I, Metalurgistul Cugir - Gloria P.T.T. Arad 10-16 (6-4), „Oaspeții au fost mai buni” - subliniază corespondentul nostru M. Vlceanu - câștigînd pe merit, prin 4 eseuril realizate de Anamarandel, Moș, Corduneanu și I. Zamfir, față de numai două ale gazdelor, Balint și Oanca, u-

A. POPESCU A CÎȘTIGAT

A. Popescu, un aprant modest și muncitor, a conceput și realizat cu Onix o cursă de dozare a efortului, atacînd pe a doua parte a cursei și câștigînd fără emoții. Tot din formația R.I. Nicolae au mai învins: Deșica, fiica Dinturei însirîndu-se pe drum adversarilor, care au fost în totalitate apatici, și Halmec, cu care O. Matel, driverul amator care-si concepe cursa cu tact și răbdare, a câștigat fără replică din partea adversarilor. În principala cursă de viteză a zilei, Trifoi, dezlanțuit din start de G. Tănase, a reușit într-un final splendid să-și învingă pe Robust, victima unui galop luat

CALAT... La de la ditie... a invins Beroc... tanta... tional... va su... tăzi, l... primi... saray... nri, i... cat du... tocarul... Nicolae... Cristea... Cristian... nu, il... Iovăne... D. Zaf... Ladu, P... ● J... PA R... nouă... 56 de... „C” s... ploaie... veziele... redzele... ● A... încetă... interna... CEA s... nerul... U.T.A... Istanb... tricoul...

neata... loveni... cu cel... de la... Brașov... progr... nific... Lung... în Bt... joncți... După... tuat d... cui le... gramul... constă... plexe... sedine... deomag... loc im... pe cit... al căru... fost u... Gh. S... tul de... plină... după... ccurată... menea... versar... bine si... los do... din su... beile re... azzurra... grupă... vîngăto... decit e... Lotul... flati în... șov are... portari... fundasi... Stancu... dan; m... vilă, I... înalț... Ha... acciden... cu Chi... fiind b... are o... se poat...

Fotbal... de 16... după-a... cial, la... unde s... cu auto... priză, a... l-am... Bearzof... azzura... rească... de mlin... Antre... (care B... Brigham... pentru... la dispe... tori: C... resi, I... Contră... sotti, c... hetti, s... saro, N... Fotbalis... un antr... Partid... condus... tri din... centru...

# Fotbal



Omul nr. 1 al Rapidului, Manea, înscris din penalty golul victoriei în meciul cu Sportul studențesc. Foto: D. NEAGU

## O LECȚIE ÎN DOI TIMPI...

(Urmare din pag. 1)

O echipă care a vrut să arate ce poate. Și Steaua a arătat — spre satisfacția iubitorilor noștri de fotbal — că poate foarte mult, lăsându-ne în final să înțelegem că rezervele sale sînt chiar superioare prestației foarte bune de simbioză. Pusă pe fapte mari și pornită „în sus” din primele etape — după cum semnalăm la vremea respectivă —, Steaua a crescut aproape de la joc la joc. Dușul rece primit de la Sportul studențesc (cînd Iordache — în zi mare și simbioză — a salvat-o de la o înfrîngere la scor), ca și victoria scapătă printr-o degete la Craiova au mobilizat, parcă, mai puternic colectivul stelist de jucători și tehnicieni, iar munca lor se vede! Jocul s-a limpezit mult, echipa are un tonus moral și fizic superior, are forță de șoc impresionantă. Să fim însă măsurați — și realisti — în gînd ca și în vorbe: noul lider — poziție pe care a ajuns pe deplin meritat — nu este încă un vîrf fotbalistic! Mult (și bine!) remanentă, echipa crește și trebuie încă să crească pentru a ajunge o valoare sigură în planul competitivității internaționale. Asta nu înseamnă că simbioza — cînd a jucat doțlăntuț (cum nu am mai văzut-o de ani de zile!) — nu ar fi putut învinge, zicem noi, și pe Hamburger S.V. (nu numai pe campioana continentului care, în aceeași zi înțrecea foarte greu, acasă, cu 2-1, după ce a fost condusă cu 1-0 pînă în minutul 55, pe Bochum, ocupanta locului 13 (!) în Bundesliga, ci chiar pe cea de miercuri seara...). Deși ipoteza noastră nu este în nici un caz lipsită de argumente (de comparații înregistrate cu ochii noștri), ea rămîne totuși o ipoteză, certitudine fiind faptul că atît Dinamo cit și Hamburger S.V. au acuzat — simbioza — consumul mare de miercuri. După ce au dat totul miercuri, dinamovistii au vrut totul și simbioza; au vrut, dar nu au mai putut (!), iar „tăvălugul stelist” a fost irezistibil. Semnificativ pentru acest joc ni s-a părut „mitralierea” din minutul 64 a lui Moraru, care a parat fantastic trei șuturi din 6-7 metri (Lăcătuș, Piturcă, Turcu), dar nu a putut face nimic la golurile steliste, unul

mai spectaculos ca altul! Semnificativ, de asemenea, — și în același timp foarte fair-play — este poziția antrenorului dinamovist Cornel Dinu care recunoștea ieri, în „Informația Bucureștilui”, că echipa nu s-a putut concentra după un succes internațional. Îl credem și subscriem la părerea sa.

Subliniind confirmările Bihorului și Politehnicii Iași, ca și „colacul de salvare” prins de gălățeni și bunedoreni la Ploiești și, respectiv, Slatina, unde remizele obținute înseamnă pentru cei în cauză mari baloane de oxigen și relansarea speranțelor, ne întoarcem la... Hamburg, la importantele confruntări internaționale care stau în fața fotbalului nostru, cu gîndurile unui jucător celebru, care a gustat din plin din cupa celor mai mari succese. Pe acest fotbalist l-am văzut și noi. Este Paolo Rossi, golgeterul turneului final al Campionatului Mondial din Spania, fotbalistul nr. 1 al anului trecut, laureat al anchetelor europene a revistei France Football. Recent, Rossi declara unui reporter că R.A.I. și B.B.C. i-au făcut cadou două filme (a cite două ore) avînd ca temă turneul final din Spania, turneu triumfal, după cum se știe, pentru atacantul care a fost de trei ori operat pînă acum la genunchi (îi lipsesc 3 meniscuri din 4), pentru Rossi, cel mai percutant, mai contestat, mai hulisit și mai ovaționat „vîrf” din lume. El bine, Paolo Rossi spunea că nu se mai uită la cele două filme... Lăsînd să se înțeleagă că zăbovirea în amintiri foarte frumoase anestizează...

Iată o idee și o morală valabile întru totul și pentru Dinamo (autoarea unei victorii rarissime, dar, gata, ce a fost a trecut, trebuie privit înainte!) în conceperea împlinirii totale a performanței de miercuri seara, împlinire care are un singur nume: CALIFORNIA (în turul III al C.C.E.).

Iată o idee valabilă și pentru echipa națională, care a luat 3 puncte Italiei — campioana mondială, a luat și 4 puncte Suediei, performanțe absolute remarcabile, dar a căror împlinire și încununare au, la fel, tot un singur nume: CALIFORNIA (în turul final al C.E. din Franța).

## ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

**CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 19 OCTOMBRIE 1983.** Cat. 2: 1 variantă 100% a 20.416 lei și 6 variante 25% a 5.104 lei; cat. 3: 14 variante 100% a 2.207 lei și 55 variante 25% a 552 lei; cat. 4: 83,25 variante a 736 lei; cat. 5: 216,25 variante a 283 lei; cat. 6: 7.750,50 variante a 40 lei; cat. 7: 247,25 variante a 200 lei; cat. 8: 4.300,75 variante a 40 lei. Report la cat. 1: 224.797 lei.

**JUCATI DIN TÎMP NUMERELE PREFERATE!** De la gentile Loto-Pronosport se mai pot procura numai astăzi bilete cu numerele preferate de participanți pentru tragerile obișnuite Pronosport de miercuri 26 octombrie 1983. Se reamintesc că pe variantele combinate și combinațiile „cap de pod”, achitate sînt la suta sau în cotă de 25 la sută, se pot obține suite de ciștiguri.

## MIUL APRANTILOR

**REZULTATE TEHNICE:** Cursa 1: 1. Dediția (R. I. Nicolae) 1:44,2. 2. Subotica. Cota: cîst. 2, ord. 11. Cursa a II-a: 1. Fidelo (Marinescu) 1:29,2. 2. Persoana. Cota: cîst. 1,80, ord. 18, ev. 18. Cursa a III-a: 1. Jiga (M. Ștefănescu) 1:33,8. 2. Cornison. 3. Portocala. Cota: cîst. 1,40, ord. 8, ev. 5, ord. triplă 76. Cursa a IV-a: 1. Vigan (Dumitrescu) 1:28,7. 2. Coltic. 3. Hemion. Cota: cîst. 2,20, ord. 8, ev. 5, ord. triplă 97. Cursa a V-a: 1. Onix (Popescu) 1:28,7. 2. Rular. Cota: cîst. 3, ord. 45, ev. 17. Cursa a VI-a: 1. Halmeu (Mabel) 1:31,4. 2. Rudy. 3. Lada. Cota: cîst. 24, ord. 34, ev. 90.

## HIPISM

ord. triplă 2552, triplu 2-4-8 781. Cursa a VII-a: 1. Trifol (Tănase) 1:24,2. 2. Robust. 3. Herlea. Cota: cîst. 3, ord. 45, ev. 124, ord. triplă 207. Cursa a VIII-a: 1. Odeon (D. Iorga) 1:30,0. 2. Vinga. 3. Respect. Cota: cîst. 4, ord. 32, ev. 80, ord. triplă închisă. Cursa a IX-a: 1. Suvan (Pătrășcu) 1:30,5. 2. Crălnic. 3. Jurista. Cota: cîst. 4, ord. închisă, ev. 22, ord. triplă 577, triplu 5-7-9 845. Cursa a X-a: 1. Simbrila (Nacu) 1:30,5. 2. Peticola. Cota: cîst. 6, ord. 78, ev. 25.

A. MOSCU

# DIVIZIA „C” — REZULTATELE ETAPEI A IX-a

Programul și arbitrii etapei viitoare (duminică 30 octombrie)

SERIA I

C.R.R. Pașcani — Minerul Vatra Dornei 4-0 (2-0), Unirea Săveni — Reionul Săvinești 2-1 (2-0), Laminorul Roman — Siretul Pașcani 3-1 (1-1), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc — Minerul Gura Humorului 1-1 (1-0), Metalul Rădăuți — Cristalul Dorohoi 2-0 (1-0), Avîntul Frasin — Electro Bucecea 0-1 (0-0), Cetatea Tg. Neamț — Carpați Gălănești 4-0 (2-0), Celuloza P. Neamț — Zimbrul Siret 2-0 (1-0).

Pe primele locuri în clasament, după etapa a IX-a: 1. C.F.R. PAȘCANI 13 p (20-5), 2. Cetatea Tg. Neamț 11 p (15-12), 3. Carpați Gălănești 11 p (13-15)... pe ultimele locuri: 15. Celuloza P. Neamț 6 p (9-14), 16. Siretul Pașcani 4 p (13-22).

**ETAPA VIITOARE:** Zimbrul Siret — Metalul Rădăuți: V. Popa (Vaslui), Minerul Gura Humorului — C.F.R. Pașcani: I. Virlian (Gh. Gheorghiu-Dej), Reionul Săvinești — Cetatea Tg. Neamț: M. Dima (Rm. Sărat), Cristalul Dorohoi — Electro Bucecea: C. Stîngă (Vaslui), Siretul Pașcani — A.S.A. Cimpulung Moldovenesc: F. Costea (Buzău), Unirea Săveni — Laminorul Roman: V. Ștan (Adjud), Minerul Vatra Dornei — Celuloza P. Neamț: C. Diaconescu (Bacău), Carpați Gălănești — Avîntul Frasin: O. Gheorghe (Bistrița).

SERIA A II-a

Aripile Bacău — Voința-Gloria Odobesti 2-1 (3-1), Mecanica Vaslui — Energia Gh. Gheorghiu-Dej 3-1 (1-0), Victoria Guguști — Inter Vaslui 3-0 (3-0), Petrolul Moinești — Letea Bacău 2-1 (3-1), Minerul Comănești — Metalul Tg. Secuiesc 1-1 (1-0), F.E.P.A. 74 Birlad — Viticulorul Panciu 6-0 (4-0), Luceafărul Adjud — Proletarul Bacău 2-0 (2-0), Constructorul Iași — Chimia Mărășești 6-0.

Pe primele locuri: 1. ARIPILE BACĂU 15 p (21-5), 2. F.E.P.A. 74 Birlad 13 p (19-6), 3. Mecanica Vaslui 11 p (10-9)... pe ultimele locuri: 15. Metalul Tg. Secuiesc 6 p (7-12), 16. Constructorul Iași 5 p (5-11).

**ETAPA VIITOARE:** Voința-Gloria Odobesti — Constructorul Iași: S. Tuleanu (Fetești), Metalul Tg. Secuiesc — Luceafărul Adjud: L. Ivan (Făgăraș), Letea Bacău — Mecanica Vaslui: C. Cocconca (Brăila), Inter Vaslui — Minerul Comănești: V. Turcu (Galați), Chimia Mărășești — Viticulorul Panciu: V. Drăgan (Constanța), Victoria Guguști — Aripile Bacău: L. Mălcuș (Iulcea), Energia Gh. Gheorghiu-Dej — F.E.P.A. 74 Birlad: C. Firică (Ploiești), Proletarul Bacău — Petrolul Moinești: L. Folea (Ploiești).

SERIA A III-a

Metalul Mangalia — Ș. N. Tulcea 1-0 (0-0), Voința Constanța — Ancora Galați 2-0 (0-0), D.V.A. Portul Galați — Șoimii Cernavodă 1-0 (0-0), Progresul Isaccea — I.M.U. Medgidia 2-1 (0-1), Cimentul Medgidia — Laminorul Brăila 2-0 (0-0), Chimia Brăila — Arrubium Măcin 2-0 (2-0), Victoria T. C. Galați — Victoria Tecuci 1-0 (0-0), Portul Constanța — Chimpeș Constanța 1-1 (0-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL MANGALIA 13 p (10-5), 2. Chimia Brăila 12 p (19-10), 3. Ș. N. Tulcea 12 p (16-9)... pe ultimele locuri: 15. D.V.A. Portul Galați 6 p (17-19), 16. Laminorul Isaccea 6 p (9-29).

**ETAPA VIITOARE:** Ș. N. Tulcea — D.V.A. Portul Galați: G. Dobre (Focșani), Victoria Tecuci — Cimentul Medgidia: M. Calistru (Botan), Ancora Galați — Metalul Mangalia: C. Fleșca (P. Neamț), I.M.U. Medgidia — Arrubium Măcin: P. Vancea (București), Progresul Isaccea — Victoria T. C. Galați: G. Pascu (Costești), Voința Constanța — Portul Constanța: M. Mișea (București), Chimpeș Constanța — Chimia Brăila: Gh. Mihăilescu (București), Laminorul Brăila — Șoimii Cernavodă: Gh. Ionescu (Tirgoviste).

SERIA A IV-a

Petrolul Brăila-Ianca — Poliana Cimpina 0-1 (0-0), Carpați Nehou — Chimia Buzău-Ploiești 0-1 (0-1), Petrolul Băicoi — Minerul Filipești de Pădure 1-0 (0-0), A.S.A. Mizil — Unirea Urziceni 1-1 (1-0), Victoria Tănădărei — Petrolul Berca 1-0 (0-0), Metalul Buzău — Carpați Sinaia 1-0 (2-0), Rapid Fetești — Victoria Lehlu 2-1 (2-0), Tractorul Viziru — Chimia-Victoria Buzău 1-2 (0-0).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA BRAZI 15 p (25-10), 2. Poliana Cimpina 15 p (19-7), 3. A.S.A. Mizil 12 p (14-7)... pe ultimele locuri: 15. Carpați Sinaia 4 p (11-14), 16. Petrolul Br.-Ianca 4 p (6-12).

**ETAPA VIITOARE:** Poliana Cimpina — Victoria Tănădărei: I. Birlă (Agnita), A.S.A. Mizil — Rapid Fetești: Gh. Vodă (P. Neamț), Chimia-Victoria Buzău — Petrolul Băicoi: C. Hanganu (Iași), Victoria Lehlu — Carpați Nehou: I. Vanica (Giurgiu), Minerul Filipești de Pădure — Tractorul Viziru: S. Bărbulescu (Pitești), Unirea Urziceni — Chimia Buzău-Ploiești: I. Deculescu (Călărași), Petrolul Berca — Metalul Buzău: M. Potur (Iași), Carpați Sinaia — Petrolul Brăila-Ianca: L. David (Sf. Gheorghe).

SERIA A V-a

Mecanica fină Steaua București — Aversa București 3-1 (2-1), Viscofil București — Flacăra roșie București 4-0 (2-0), Tehnometal București — I.C.S.I.M. București 1-5 (1-3), Argeșul 30 Decembrie — I.C.P.B. Bolintin Vale 1-1 (1-1), 4. I.U.P.S. Chitila 1-1 (0-1), V.I.T.O.R. Danubiana București 4-1 (2-0), Constructorul Călărași — F.C.M. Giurgiu 1-1 (0-1), I.U.P.S. Chitila — L.S.C.I.P. Ulmeni 5-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. MECANICA FINĂ BUCUREȘTI 15 p (16-3), 2. I.C.S.I.M. București 11 p (18-7), 3. Danubiana București 11 p (15-7), 4. I.U.P.S. Chitila 11 p (9-7)... pe ultimele locuri: 14. Aversa București 6 p (11-14), 15. Tehnometal București 6 p (10-16), 16. F.C.M. Giurgiu 5 p (4-12).

**ETAPA VIITOARE:** Aversa București — Constructorul Călărași: V. Goclu (Bacău), F.C.M. Giurgiu — Tehnometal București: D. Momescu (Constanța), I.S.C.I.P. Ulmeni — Danubiana București: M. Dragu (Galați), I.C.S.I.M. București — I.U.P.S. Chitila: I. Samoilă (Galați), Abatorul București — Ș. N. Oltenița: M. Vintilă (Caracal), I.C.P.B. Bolintin Vale — Mecanica fină Steaua București: P. Cadar (Brașov), Flacăra roșie București — Argeșul 30 Decembrie: G. Mirică (Brăila), V.I.T.O.R. Chirnogi — Viscofil București: M. Cojocaru (Cimpulung).

SERIA A VI-a

Flacăra-Automecanica Moreni — Sportul muncitoresc Caracal 5-0 (3-0), Petrolul Videle — Cimentul Fieni 3-1 (0-1), Muscelul Cimpulung — Recolta Stoiciceni 5-0 (2-0), Chimia Găești — Dacia Pitești 1-1 (0-1), Cetatea Tr. Măgurele — Textila Roșiori de Vede 1-1 (1-0), Electronistul Curtea de Argeș — Dunărea-Venus Zimnicea 2-0 (1-0), Metalul Miha — Electrica Titu 2-0 (1-0), Știința Drăgănești-Olt — Progresul Corabia 2-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. FLĂCĂRA MORENI 16 p (28-3), 2. Muscelul Cimpulung 13 p (17-4), 3. Sp. m. Caracal 13 p (18-10)... pe ultimele locuri: 15. Chimia Găești 6 p (7-12), 16. Textila Roșiori 5 p (4-17).

**ETAPA VIITOARE:** Știința Drăgănești-Olt — Flacăra Moreni: T. Belovan (Drăgășani), Petrolul Videle — Textila Roșiori: E. Otgon (București), Cetatea Tr. Măgurele — Electronistul Curtea de Argeș: R. Tobă (Orșiera), Dunărea-Venus Zimnicea — Metalul Miha: D. Vasile (București), Progresul Corabia — Chimia Găești: E. Gidea (Craiova), Recolta Stoiciceni — Dacia Pitești: G. Găman (București), Cimentul Fieni — Sportul muncitoresc Caracal: I. Pascu (Cimpina), Electrica Titu — Muscelul Cimpulung: J. Tăulescu (București).

SERIA A VII-a

C.S.M. Drobeta Tr. Severin — Armătura Strehăia 3-1 (0-0), Electroputere Craiova — Vîntorul Drăgășani 4-0 (2-0), Pandurii Tg. Jiu — Lotru Brezoi 6-1 (3-0), Dunărea Calafat — C.F.R. Craiova 2-0 (1-0), Dierna Orșova — Petrolul Tîceni 4-0 (2-0), Mecanizatorul Simian — Progresul Băilești 2-0 (2-0), Metalul Mihaștești — Jiul Rovinari 1-0 (0-0), Metalurgistul Sadu — Celuloza Drobeta Tr. Severin 1-1 (1-0).

Pe primele locuri: 1. C.S.M. DROBETA TR. S. 12 p (18-8), 2. Mecanizatorul Simian 11 p (12-11), 3. Dierna Orșova 10 p (15-8)... pe ultimele locuri: 15. Pandurii Tg. Jiu 6 p (16-8) — penalizată cu -4 p, 16. Lotru Brezoi 6 p (13-27).

**ETAPA VIITOARE:** Jiul Rovinari — Dierna Orșova: A. Dinu (Pitești), Mecanizatorul Simian — Metalurgistul Sadu: L. Akerman (Arad), Lotru Brezoi — C.S.M. Drobeta Tr. Severin: D. Dumitrache (Sibiu), Progresul Băilești — Metalul Mihaștești: F. Rizea (Alexandria), Celuloza Drobeta Tr. Severin — Electroputere Craiova: I. Diaconu (Timișoara), Petrolul Tîceni — Dunărea Calafat: M. Martin (Reșița), C.F.R. Craiova — Armătura Strehăia: G. Soare (București), Vîntorul Drăgășani — Pandurii Tg. Jiu: M. Ionescu (Pitești).

SERIA A VIII-a

Minerul Anina — Mureșul-Explorări Deva 2-1 (1-1), Minerul Aninoasa — Minerul Moldova Nouă 3-1 (0-0), Minerul Certej — Minerul Paroșeni 3-0 (1-0), Dacia Orăștie — Minerul-Știința Vulcan 5-1 (4-0), Minerul Oraștie — Victoria Călan 3-1 (1-0), Metalul Oțelu Roșu — Mecanica Orăștie 5-0 (2-0), U. M. Timișoara — Minerul Ghelar 7-0 (2-0), Metalul Bocșa — Constructorul Timișoara 4-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. MUREȘUL DEVA 14 p (18-8), 2. U. M. Timișoara 11 p (22-9), 3. Dacia Orăștie 11 p (15-10)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Vulcan 7 p (10-17), 16. Minerul Ghelar 7 p (9-21).

SERIA A IX-a

Strungul Arad — Șoimii Lipova 4-1 (1-1), Victoria Ineu — Silvania Cehu Silvaniei 2-2 (1-0), Unirea Valea lui Mihai — Unirea Sînnicolau Mare 2-0 (1-0), Minerul Sărmășag — Minerul Or. dr. Petru Groza 1-0 (0-0), Unirea Tomnatic — Infrățirea Oradea 3-2 (2-2), Voința Oradea — Rapid Jibou 3-0 (2-0), Oțelul Or. dr. Petru Groza — Mineul Suncuș 3-1 (1-1), Bihoreana Marghita — C.F.R. Arad 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 12 p (15-6), 2. Voința Oradea 10 p (16-14), 3. Infrățirea Oradea 9 p (12-6)... pe ultimele locuri: Rapid Jibou 8 p (11-8), 16. Bihoreana Marghita 7 p (12-14).

**ETAPA VIITOARE:** Rapid Jibou — Minerul Suncuș: A. Udvari (Satu Mare), Unirea Tomnatic — Oțelul Or. dr. P. Groza: I. Nicodan (Cugir), Bihoreana Marghita — Victoria Ineu: M. Cucu (Bistrița), Minerul Or. dr. P. Groza — Unirea Sînnicolau Mare: V. Luncau (Hunedoara), Infrățirea Oradea — Șoimii Lipova: M. Moholea (Cluj-Napoca), Minerul Sărmășag — Voința Oradea: M. Stoica (Tg. Mureș), Silvania Cehu Silvaniei — Strungul Arad: O. Pal (Dej), C.F.R. Arad — Unirea Valea lui Mihai: S. Jucan (C. Turzii).

SERIA A X-a

Unirea Dej — Sticla-Arleşul Turda 1-2 (0-1), Minerul Baia Borsă — CUPROM Baia Mare 1-1 (0-0), Olimpia Gherla — Oașul Negrești 2-0 (1-0), Minerul Băișuț — Unio Satu Mare 2-0 (2-0), Minerul Băița — Bradul Vișeu 3-0 (3-0), Victoria Carei — C.I.L. Sighet 3-0 (1-0), Chimia Tâșnad — C.E.M. Cluj-Napoca 2-0 (1-0), Minerul Baia Sprie — Lăpușul Tg. Lăpuș 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. STICLA TURDA 17 p (20-4), 2. C.I.L. Sighet 11 p (13-6), 3. Oașul Negrești 10 p (13-9)... pe ultimele locuri: 15. C.E.M. Cluj-Napoca 7 p (7-14), 16. Lăpușul Tg. Lăpuș 5 p (5-13) — din 8 jocuri.

**ETAPA VIITOARE:** Oașul Negrești — Lăpușul Tg. Lăpuș: I. Barna (Oradea), C.E.M. Cluj-Napoca — Minerul Băița: A. Tamăș (Odohești), C.I.L. Sighet — Bradul Vișeu: G. Grozavu (Gura Humorului), Unio Satu Mare — Unirea Dej: A. Kocis (Oradea), Sticla-Arleşul Turda — CUPROM Baia Mare: V. Sinar (Beleacu), Victoria Carei — Minerul Baia Sprie: G. Cimpian (Arad), Gloria Gherla — Minerul Baia Borsă: L. Gyura (Satu Mare), Minerul Băișuț — Chimia Tâșnad: V. Urbanovschi (Oradea).

SERIA A XI-a

Unirea Alba Iulia — Metalul Aiud 3-1 (2-0), Șurlianu Sebeș — I.M.I.X. Agnita 4-1 (2-0), Oțelul Reghin — Electromureș Tg. Mureș 1-1 (1-1), Inter Sibiu — Textila Năsăud 3-0 (3-0), Metalotehnică Tg. Mureș — Unirea Ocna Sibiului 1-1 (0-1), Soda Ocna Mureș — Mecanica Alba Iulia 1-1 (0-0), Foresta Bistrița — Metalul Sighișoara 1-1 (1-0), Mureșul Luduș — Minerul Rodna 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. UNIREA ALBA IULIA 13 p (17-11), 2. Metalul Aiud 11 p (20-7), 3. Unirea Ocna Sibiului 11 p (14-6)... pe ultimele locuri: 15. Metalul Sighișoara 6 p (6-15), 16. Textila Năsăud 4 p (5-18).

**ETAPA VIITOARE:** Unirea Ocna Sibiului — Unirea Alba Iulia: A. Brașcășteanu (Brașov), IMIX Agnita — Inter Sibiu: A. Lețan (Rm. Vlcea), Mecanica Alba Iulia — Șurlianu Sebeș: G. Cagula (Baia Mare), Minerul Rodna — Metalul Aiud: N. Gavrilă (Cluj-Napoca), Textila Năsăud — (Cluj-Napoca), Metalotehnică Tg. Mureș: G. Piru (Sf. Gheorghe), Metalul Sighișoara — Mureșul Luduș: N. Mitu (Călan), Electromureș Tg. Mureș — Soda Ocna Mureș: V. Stanca (Orăștie), Oțelul Reghin — Foresta Bistrița: O. Răd (Sighet).

SERIA A XII-a

Utilajul Făgăraș — Tractorul Brașov 0-0, Mobila-Măgura Codlea — Precizia Săcele 1-0 (0-0), Electro Sf. Gheorghe — Vîntorul Gheorgheni 1-4 (1-2), Textila Prejmer — Metrom Brașov 3-0 (2-0), Torpedo Zărnești — Mureșul Toplița 0-1 (0-1), I.C.I.M. Brașov — Chimia Or. Victoria 4-1 (2-1), Unirea Cristuru Secuiesc — Celuloza Zărnești 1-0 (1-0), Minerul Bălan — Minerul Baraolt 1-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. TRACTORUL BRAȘOV 16 p (17-2), 2. Vîntorul Gheorgheni 15 p (24-5), 3. Mureșul Toplița 11 p (16-7)... pe ultimele locuri: 15. Mobila Codlea 6 p (8-16), 16. Torpedo Zărnești 3 p (4-20).

**ETAPA VIITOARE:** Utilajul Făgăraș — Unirea Cristuru Secuiesc: V. Șteadu (București), Torpedo Zărnești — Chimia Or. Victoria: I. Anghel (Ploiești), Minerul Bălan — Metalul Toplița: G. Chinoiu (București), Minerul Baraolt — I.C.I.M. Brașov: S. Vescan (Aiud), Electro Sf. Gheorghe — Mobila-Măgura Codlea: G. Wilhelm (București), Metrom Brașov — Vîntorul Gheorgheni: C. Petra (Medias), Precizia Săcele — Textila Prejmer: D. Simion (București), Tractorul Brașov — Celuloza Zărnești: E. Mustățiu (București).

Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

## UN SPECTACOL-MARATON ÎN PRIMA ZI



### A CONCURSULUI MASCULIN

● În frunte după exercițiile impuse: R.P. Chineză și U.R.S.S. ● Echipa noastră a început bine, dar a avut prestații modeste la cîteva aparate ● Azi, exerciții impuse feminin

BUDAPESTA, 24 (prin telefon). În capitala Ungariei au început ieri Campionatele mondiale de gimnastică, competiție așteptată cu deosebit interes, ajunsă la cea de a 22-a ediție. Ziua inaugurală s-a transformat într-un spectacol-maraton, primele evoluții avînd loc la ora 8 dimineață, pentru ca luminile să se stingă în noua Sală a sporturilor aproape de miezul nopții. Au fost, deci, aproape 15 ore de exerciții impuse în concursul masculin, care — în ciuda repetărilor — au stîrnit interes, situîndu-se în trecerea la un nivel ridicat.

Dimineața, două echipe și-au demonstrat înaltele calități și s-au detașat autoritar. Astfel, evoluînd în grupa a doua, formația Uniunii Sovietice a avut o comportare generală remarcabilă și se părea că prestația lui Dmitri Bilozercov (într-o altă, nota 10 la cal cu mîner) și a colegilor săi îl va propulsa spre poziția de frunte. Dar, în schimbul următor, gimnastii din R.P. Chineză au dovedit o și mai înaltă măiestrie, Tong Fei (10 la paralele), Li Ning (9,95 la cal) și coechipierii lor impresionînd prin siguranța și precizia exemplară, prin virtuozitate. În acest fel, după exercițiile impuse, în frunte se află echipa R.P. Chineze, la individual compus conducînd, de asemenea, doi sportivi din această țară: Tong Fei și Li Ning, urmați de un pluton impresionant, format din aproape 180 de concurenți.

În ce-i privește pe reprezentanții noștri, ei au intrat în trecere în prima grupă de după amiază. Primul schimb, la inele, s-a soldat cu evoluții foarte bune ale tuturor celor șase sportivi, dovadă fiind notele primite: Octavian Ionașiu 9,00, Aurelian Georgescu 9,75, Dan Odorhean 9,80, Emilian Nicola 9,85, Valentin Pintea 9,85, Levente Molnar 9,90. Acesta din urmă (cărui unu dintre arbitri i-a acordat 10) se află, în frunte la acest aparat, la egalitate cu Bilozercov, Tong Fei, Li Ning și cu Ferenc Donath (Ungaria), Sotomura, Gușiken (Japonia), Vitmar (S.U.A.).

Au urmat săriturile. De aici încolo, echipa a început să scadă în randament, punctajul la acest aparat fiind de 47,05 față de foarte ridicatul 49,15 la inele.

Doar Odorhean a reușit să atingă 9,50 la sărituri. În schimb, la paralele, Georgescu și Nicola primesc 9,60, respectiv 9,70, iar echipa — 47,60.

Bara fixă era așteptată cu interes și speranțe, deoarece Nicola — considerat un specialist al aparatului — pornea cu șanse de finală. El nu s-a mobilizat însă suficient, a ratat, fiind notat cu 9,20, după ce în prealabil ratase și Pinea (8,65). Punctaj: 46,45. La cal, cea mai mare notă a primit-o Nicola (9,60), punctajul fiind de 47,25, iar la ultimul aparat gimnastii români au avut din nou prestații bune, chiar foarte bune pe alocuri: Ionașiu și Molnar — 9,80, punctaj 48,55.

După prima zi, echipa României se află pe locul 11 în clasament, la egalitate cu Cuba, cu un total de 295,15, după R.P. Chineză 295,20, U.R.S.S. 294,40, Japonia 293,75, S.U.A. 291,85, R.D.G. 290,45, Ungaria 288,40, Franța 288,20, R.F.G. 287,35, Elveția 286,75, Bulgaria 286,25. Înaintea R.P.D. Coreene 283,65, Cehoslovaciei 283,25, Canadei 282,25 etc.

Marti intră în arenă gimnasticele — întrecerea lor fiind așteptată cu cel mai mare interes —, debutul făcîndu-se, de asemenea, cu exerciții impuse. Antrenorii noștri au anunțat echipa, cele șase purtătoare ale speranțelor gimnasticii românești numîndu-se Ecaterina Szabo, Lavinia Agache, Laura Cutina, Mihaela Stăneleț, Mișela Barbăleț, Camelia Remciu. Aceste fete, cărora le-am transmis urările de succes ale tuturor iubitorilor sportului din țara noastră, vor evolua în grupa a șaptea, penultima, de la ora 19,45 (ora Bucureștiului).

Constantin MACOVEI

## C.M. ȘI C.E. DE HALTERE

(Urmare din pag. 1)

Nume Suleimanov (Bulgaria) 290 kg; 3. Andreas Letz (R.D.G.) 280 kg; 6. Gheorghe Maftel (România) 260 kg. La stilul SMULS: 1. Suleimanov — 130 kg; 2. Mirzoian 127,5 kg; 3. Wu Shude

## DOAR UN LOC 3, PRIN MARIN STAN...

ISTANBUL, 24 (prin telefon). Campionatele balcanice de tir, care se desfășoară pe noul poligon din localitate, au continuat cu întrecerile din cadrul probelor de pistol viteză și pușcă liberă 3x40 f.

Din nou, performanțele participanților la această ediție a competiției au fost influențate de vremea nefavorabilă (astăzi, alternanță soare puternic — nori și vînt) ceea ce a făcut ca cifrele să fie destul de coborîte. Din păcate, printre cei care au resimțit în mod deosebit acest „adversar” nedorit, la care s-a mai adăugat, în cazul celor de la pistol viteză, și neacomodarea cu locul de concurs, standurile fiind date în folosință abia duminică, s-au numărat și sportivii noștri, ale căror performanțe sînt sub posibilitățile lor. Doar Marin Stan, la pistol viteză, a reușit să urce pe podium, el ocupînd locul 3. În schimb Sorin Babii a fost creditat cu 587 p. în timp ce Corneliu Ion, care a pierdut o siluetă la 6 secunde, a trebuit să se multu-

mească cu numai 581 p. ei ocupînd locuri în partea a doua a clasamentului final. La rîndul lor, Constantin Stan și Florin Cristofor au avut o evoluție slabă la pușcă liberă 3x40 f, punctajul lor situîndu-i pe locuri de mijloc în clasamentul general. Cele două probe au adus în prim-plan pe sportivii din Bulgaria, Albania și Iugoslavia, clasați pe primele locuri, la pistol viteză campionul fiind stabilit abia după baraj.

REZULTATE TEHNICE: pistol viteză — 1. Stoian Stoianov (Bulgaria) 594 p. 2. Vladimîr Bilali (Albania) 594 p. 3. Marin Stan (România) 592 p; pușcă liberă 3x40 f — 1. Reimond Debeveț (Iugoslavia) 1146 p. 2. Kala Kasteibi (Albania) 1141 p. 3. Emil Iankov (Bulgaria) 1139 p. ...5. Constantin Stan (România) 1136 p. .... 8. Florin Cristofor (România) 1128 p.

În programul de marți figurează probele de pușcă standard 3x40 f, pistol standard și pistol liber bărbați.

Radu TIMOFTE

## MARATONUL DE LA NEW YORK

NEW YORK. Cea de a 14-a ediție a tradiționalului maraton new-yorker, care a reunit duminică 17.000 de concurenți, este prima în care victoria a revenit unui alergător străin: neozelandezul Rod Dixon (surpriză) înregistrat în 2.08.59.

El a cîștigat, pe linia de sosire, în afața englezului Geoff Smith și a americanului Ron Tabb. Cursa feminină a revenit, pentru a cincea oară, norvegienței Grete Waitz, campioana mondială, cronometrată în 2.27.00.

## „CUPA CUPELOR” LA BASCHET

(Urmare din pag. 1)

nenții reprezentativei Iugoslaviei. Cibona s-a calificat în optimile „Capei cupelor” eliminînd pe Skovlunde Copenhagen (scor general: 213-189). Steaua, după eliminarea echipei Fenerbahce Istanbul (scor general: 150-140), și-a continuat pregătirile cu deplină seriozitate, acestea fiind concretizate prin buna prestație în meciurile divizionare „A”, în special în derby-ul cu Dinamo (cîștigat cu 75-62). Conștienți de dificultatea disputei cu redutabilii sportivi de la Cibona

Zagreb, elevii lui M. Nedel și N. Firșu întîmpină meciul convingînd că doar prin combativitate exemplară și prin respectarea întocmai a disciplinei de joc ei pot realiza o performanță deosebită.

| STEUA             | CIBONA                |
|-------------------|-----------------------|
| 4. Ermeracha 1,97 | 4. M. Nokić 2,02      |
| 3. Sorbi 2,03     | 3. Petrović 1,95      |
| 6. Mihai 2,03     | 6. Babić 1,90         |
| 9. Carat 1,95     | 7. Cature 2,00        |
| 10. Cibona 1,95   | 10. Catinja 1,88      |
| 11. Opatovci 2,09 | 12. Vukobratović 2,12 |
| 12. Metković 1,82 | 13. Učić 2,00         |
| 13. Opatovci 2,20 | 14. L. Nokić 2,00     |
| 14. Brijuni 1,815 | 15. Gospotović 2,10   |
| 15. V. Ion 2,04   |                       |

Media de tîlle: Media de tîlle: 1,70 m. 1,90 m. Antrenori: M. Antrenori: Z. Pav. Nedel și N. Firșu. Arbitri: S. Dumitru (Italia) și M. Keppel (Turcia); comisar F.I.B.A.: AL. DANIȘ.

În al doilea meci „U” CLUJ-NAPOCA — SELECȚIONATA SHANGHAI 71-73

CLUJ NAPOCA, 24 (prin telefon). În cel de al doilea meci baschetbalistice din selecționata orașului Shanghai au cîștigat la limită partida cu „U” Cluj-Napoca 73-71 (36-38), revansîndu-se astfel după înfrîngerea netă pe care au suferit-o sîmbătă. A fost o partidă frumoasă în care oaspetele s-au impus datorită ritmului alert pe care l-au imprimat. Au marcat Bolovan 15, Pall 14, Popa 8, Bădinić 10, Kirr 8, Kiss 6, Șandor 10 pentru „U”, respectiv Jin Liangyang 10, Wu Quylan 23, Sen Jying 16, Qu Ruyng 2, Gong Xyedia 21. (M. RADUCOESP.).

## HAMBURGER S.V. — VICTORIE NOROCOASĂ...

„În etapa a 11-a a campionatului vest-german”, transmite din Hamburg, corespondentul Agenției „Sport Informations Dienst”, echipa locală, invinsă clar la București, de Dinamo, a lăsat o palidă impresie în partida cu V.F.L. Bochum (clasată pe locul 15). Gazdele au obținut o victorie norocoasă, în ultimele minute, cu 2-1, după ce la pauză oaspetii au condus cu 1-0, prin golul lui Zargler (min. 31). După reluare, în min. 55 Kaitz a egalat din penalty (înscrind cel de al 32-lea gol al său din loviturile de la 11 metri, în cele 400 de partide susținute în „Bundesliga”), iar punctul victoriei l-a marcat Hartwig, abia în min. 85”. Iată formația aliniată de lidera clasamentului: Stein-Kaltz, Hieronymus, Jakobs, Groh-Hartwig, Rolf, Milewski, Magath-Schatschelder, Wutke. La meci au asistat doar 10.000 de spectatori. Antrenorul Happel spunea după joc: „Băleții mei nu și-au revenit încă după socul de la București, cu toate că s-au străduit să steargă proasta impresie din actuala ediție a C.C.E. Mai am de lucrat mult, pentru ca echipe-

## FOTBAL meridiane

pa să-și revină la forma obișnuită”. Din formația aliniată în partida cu Bochum au lipsit, fiind accidentați, von Hessen, Schröder și Wehmeyer. Acesta din urmă și-a reluat de ieri antrenamentul.

### CAMPIONATE

FRANȚA (et. 15): Metz — Strasbourg 0-1, Brest — Rouen 1-0, St. Etienne — Bordeaux 3-2, Monaco — Rennes 3-2, St. Germain — Lille 4-51, Auxerre — Nîmes 0-0, Bastia — Sochaux 0-2, Laval — Nantes 0-1, Lens — Toulouse 0-1, Toulon — Nancy 0-0. Pe primele locuri: Bordeaux 21 p., Monaco 22 p., Auxerre 24 p. Pe ultimele: Metz, Bastia, St. Etienne toate cu cîte 11 p.

SPANIA (et. 8): Real Sociedad — Espanol 1-1, Cadiz — Valencia 2-0, Zaragoza — Malaga 1-0, Salamanca — Betis 1-3, C.F. Barcelona — Real Madrid 1-21, Atlético Madrid — Valladolid 3-1, Sevilla — Gijon 1-1, Osasuna — Murcia 1-0, Mallorca — Athletic Bilbao 0-0. Pe primele locuri: Athletic Ma-

## DIN IUGOSLAVIA

BELGRAD, 24 (Agerpres). — În runda a 7-a a turneului internațional feminin de șah de la Sinedrevska Palanka, Dana Nuțu a învins-o cu piesele negre pe Milivojević (Iugoslavia), iar Elisabeta Polihroniade, tot cu piesele negre, a pierdut la Erenska (Polonia). Campioana mondială Maia Ciburdanidze a cîștigat la Cejci, Fatalibekova a remizat cu Veroczy, iar partidele Gostovic — Maksimovici și Petrovici — Karakasevici s-au întrerupt. În clasament conduce Veroczy (Ungaria), cu 4,5 p., urmată de Erenska (Polonia), 4 p. (2), Elisabeta Polihroniade (România) — 4 p., Ciburdanidze (U.R.S.S.) 3,5 p. (2), Dana Nuțu (România) — 3,5 (1), Fatalibekova (U.R.S.S.) — 3,5 p., Petrovici (Iugoslavia) — 3 p. (3) etc.

## ACTUALITATEA LA TENIS

VIENA. Turneul masculin din cadrul „Marelui premiu — Volvo” a fost cîștigat de americanul Brian Gottfried 6-2, 6-3, 7-5 în finala cu compatriotul său Mel Purcell. În semifinale el au dispus de doi suedezi: Stefan Edberg (6-3, 6-4) și, respectiv, Anders Jarryd (7-5, 6-1). Proba de dublu a revenit perechii Purcell, Stan Smith (6-3 6-4) în finala cu brazilienii Marcos Hocevar, Cassio Motta.

BRIGHTON. Victorie netă a americancei Chris Evert-Lloyd în finala cu englezoaica Jo Durie 6-1, 6-1. În semifinale: Evert-Lloyd a întrecut pe Andrea Temesvari (Ungaria) 6-0, 1-0 ab, iar Durie pe Pam Shriver (S.U.A.) cu 7-5, 6-4.

TOKIO. Japoneza Etsuko Inoue a cîștigat turneul din cadrul „Marelui premiu — Volvo” dispunînd de americanca Shelly Solomon (7-5, 6-1). La dublu femei, o finală australiană cu perechile: Pam Whytcorss, Christine O'Neil — Helena Manset, Micki Schilling (6-3, 7-5). În semifinalele turneului masculin Andres Gomez (Ecuador) — Tom Gullikson (S.U.A.) 6-3, 6-2, Elliot Teltscher — Tim Gullikson (ambii S.U.A.) 6-1, 4-6, 6-2. În finală: Teltscher — Gomez 7-5, 3-4, 4-1.

● Federația australiană de tenis a anunțat lotul de jucători pentru finala „Cupei Davis”, care va avea loc în zilele de 26, 27 și 28 decembrie la Melbourne, între echipele Australiei și Suediei. Gazdele își vor selecționa echipa din următorii jucători: Pat Cash, John Fitzgerald, Mark Edmondson, Paul McNamee, John Alexander și Brad Drewett.

## CUPELE EUROPENE

### LA POLO

În competițiile europene intercluburi de polo au fost înregistrate în sferturile de finală rezultatele: „C.C.E.”: Berlinul Occ. : L Spandau 14 Berlinul Occ. 4 p (14-11 cu Vasas 17-2 cu Yuezme și 5-7 cu Recco). 2. Recco Genova 4 p (9-10 cu Vasas, 19-6 cu Yuezme). 3. Vasas Budapesta 4 p (19-8 cu Yuezme). 4. Yuezme Istanbul 0 p; Dubrovnik: 1. Jug. Dubrovnik 5 p (10-6 cu Ethnikos, 11-11 cu Aifen, 13-6 cu Barcelona). 2. Aifen (Olanda) 5 p (12-10 cu Barcelona, 13-7 cu Ethnikos). 3. Barcelona 1 p (9-9 cu Ethnikos). 4. Ethnikos (Grecia) 1 p. Primele două clasate din cele două grupe s-au calificat pentru semifinalele competiției.

„CUPA CUPELOR”: Split: 1. POSK Split 6 p (11-9 cu BVSC, 7-4 cu Montjuich și 14-13 cu Duisburg). 2. BVSC Budapesta 4 p (10-4 cu Duisburg 11-5 cu Montjuich). 3. Montjuich Barcelona 3 p (11-10 cu Duisburg). 4. Duisburg 0 p. POSK Split s-a calificat pentru semifinale.

## ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ● TELEX ●

ATLETISM ● Concurs de cros lungă Paris: 1. Puttemans (Belgia), 2. Debacker (Franța), 3. Geirnaert (Belgia); femei: De-neuville (Franța).

AUTOMOBILISM ● C.E. de rezistență a programat ultima etapă, de 1000 km, la Mugello, lângă Florența. A cîștigat perținea Wollek — Franța și Johansson — Suedia pe „Porsche 956 T” cu o medie orară de 163,470 km, urmată de Patrese — Nannini (Italia) și Bell Palmer — Toivonen (M. Britanie și Finlanda). Clasamentul final al pilotilor: 1. Wollek (Franța) 84 p. 2. Bell (M. Brit.) 83 p. 3. Ickx (Belgia) 85 p. Italianul Pierluigi Martini pe „Lancia-Alfa Romeo” a cîștigat campionatul european la formula 3 cu 66 p. Pe locurile următoare: 2. John Nielsen (Dan.) 62 p. 3. Emanuele Pirro (Italia) 52 p. Ultima etapă a competiției, desfășurată duminică, la Croix en Ternois (în nordul Franței), a fost cîștigată de Martini, urmat de Pirro și de un alt italian, Ravaglia.

BOWLING ● La Mampote, în Venezuela, la C.M. suedeză Lena Sullängen a cîștigat proba individuală cu 1293 p. — record mondial. A fost urmată de compatrioatele sale Ana Larsson cu 1279 p și Karing Glennert cu 1269 p.

CICLISM ● Competiția „Săgeata de aur europeană” (cursă contra-timp) programată pe 87,5 km la Auxerre, în Franța, a revenit perechii franceze Jean Francois Bernard — Philippe

Magnien în 1.58.38. Au urmat: Bert Marcellus (Olanda) și Dierk Overaaken (Danemarca) în 1.59.14, Eric Dudot și Philippe Glowacz (Franța) în 1.59.15 ● Spaniolul Marino Lejarreta cu 1.21.15 a cîștigat competiția de la Montjuich — Barcelona realizînd 17:48 în contra-timpul de 9,6 km și 1.03:33 în cursa „bloc” pe 31,5 km. El a fost urmat de irlandezul Sean Kelly la 24 și spaniolul Pedro Muñoz la 25 s.

SCRIMA ● „Trofeul Maurice Debever” la sabie, desfășurat la Nancy, a revenit polonezului Wodke. Pe locurile următoare: Kostrieva și Pigiula (Polonia), frații Etropolski (Bulgaria) etc. În competiția pe echipe, în finală: Polonia — Bulgaria 3-5, pentru locurile 3-4: Franța — R.F.G. 4-2.

TIR CU ARCUL ● C.M. de la Long Beach (California): 1. Rick McKinney (S.U.A.) 2617 p. 2. Darrell Pace (S.U.A.) 2617 p. 3. Marnix Vervinck (Belgia) 2609 p; echipe/ 1. S.U.A. 7812 p. 2. Coreea de Sud 7684 p. 3. Belgia 7644 p; femei: 1. Jin Ho Kim (Coreea de Sud) 2616 p. 2. Jean Bong Jung (Coreea de Sud) 2547 p. 3. Lisel Andersson (Suedia) 2543 p; echipe 1. Coreea de Sud 7704 p. 2. R.F.G. 7520 p. 3. S.U.A. 7465 p.

VOLEI ● Turneul studentesc de la Praga s-a încheiat cu victoria Cehoslovaciei — 10 p, urmată de U.R.S.S. — 9 p, România — 7 p, R.D. Germană — 7 p, Polonia — 6 p și Ungaria 6 p. În ultima zi

voleibalistii români au învins cu 3-1 (9, -4, 14, 6) formația Poloniei. Alte rezultate: Cehoslovacia — U.R.S.S. 3-1, R.D. Germană — Ungaria 3-4.